

3 dana

od 0 €

Program putovanja:

Skijanje 2023., Slovenija, Terme Zreče, Hotel Reaktiv 3*, nalazi se u centru Zreča, od autoceste udaljen je oko 8-10 minuta autom / autobusom, 20 minuta vožnje do skijališta Rogla, ski bus

Sadržaji: 2 velika parkirališta i 1 mali parking za hotelske goste (parking je uključen u sve cijene, a za hotelske goste besplatno), parking je i za autobuse, kapacitet 32 sobe, bar otvoren svakodnevno od 19 do 22 sata, doručak buffet, a na upit mogućnost vegetarijanske, veganska i bezglutenska hrana, večera se poslužuje u 3 slijeda meni, 5 dvorana za sastanke, wellness centar: prostoriju za opuštanje, finsku i infracrvenu saunu te prostor za masažu.

Sadržaji sobe: potpuno opremljene tankim televizorima, vlastitom kupaonicom, sefom, sušilom za kosu, ručnicima (2 po osobi) i klima-uređajem. Sve sobe (osim tri sobe) imaju privatni balkon u hotelu. Sobe su veličine od 16 km² - 22 km², a neke od njih su i apartmani ili apartmani, koji uključuju stol za sjedenje i blagovaonicu te odvojeni prostor za spavanje (njih 5). Jedna od soba može se smatrati i apartmanom, jer uključuje kuhinju i veliki dnevni boravak.



Za rezervaciju smještaja pošaljite upit na info@mondotravel.hr

Mogućnosti plaćanja



INFORMACIJE:

Obavezna doplata na licu mjesta: Boravišna pristojba po osobi i danu 2,50 Eur djeca 7-18 g. po osobi i danu 1,25 Eur. Djeca do 7 g. oslobođena plaćanja.



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike





